

Единовременные выплаты

Единовременная выплата в связи с юбилеем супружеской жизни
(50, 55, 60, 65 и 70 лет со дня регистрации брака в органах ЗАГС) устанавливается одному из супругов, при условии, если супруги-юбиляры на день наступления юбилея являются получателями какого-либо вида пенсии в Москве (трудовой, государственной, ведомственной) и зарегистрированы по месту жительства в городе Москве.
Прием заявления и документов на осуществление единовременной выплаты производится в любом ЦГУ «Мои документы» города Москвы независимо от места жительства не ранее, чем за месяц до даты юбилея супружеской жизни.
Пакет документов включает:
- паспорта обоих супругов,  
- свидетельство о браке,
- номер счета и полные банковские реквизиты кредитной организации для перечисления средств (предоставляется по желанию заявителя).
В случае отсутствия возможности обратиться лично, интересы супругов–юбиляров могут представлять законные представители или иные лица, уполномоченные в установленном порядке.
Предельный срок обращения за единовременной выплатой после даты юбилея не ограничен.
Размеры определяются в соответствии с нормативными правовыми актами Правительства Москвы на дату юбилея супружеской жизни.

По желанию супругов-юбиляров, в честь юбилея в отделах ЗАГС
и дворцах бракосочетания Москвы проводится торжественная церемония. 
[bookmark: _GoBack]Информацию по вопросам организации и проведения чествования юбилея можно получить по телефону Единой справочной службы Мэрии Москвы:
8 (495) 777-77-77 (при необходимости оператор соединит с интересующим вас отделом ЗАГС или дворцом бракосочетания); а также в отделы ЗАГС и дворцы бракосочетания Москвы (адреса и телефоны органов ЗАГС города Москвы размещены на портале Управления ЗАГС города Москвы (https://www.mos.ru/zags/function/).
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